[bookmark: _GoBack]Im Rahmen der EUROPÄISCHEN MOBILITÄTSWOCHE findet bereits am Sonntag, 15. September und passend zum Stadtfest und zur Veranstaltung  Kunst im Park ein Aktionstag in Lüdinghausen statt. Machen Sie mit und seien Sie dabei!

Gemeinsam mit der RVM, dem BürgerBus-Verein Lüdinghausen und dem Zukunftsnetz Mobilität NRW haben der Kreis Coesfeld und die Stadt Lüdinghausen überlegt, was es braucht, um zum Stadtfest und Kunst im Park umweltfreundlich anzureisen. Das Ergebnis dieser Überlegungen sehen Sie auf der rechten Seite und Sie finden es natürlich auch im Internet unter:

www.lhmarketing.de

Wir wünschen Ihnen ein schönes Stadtfest und viel Spaß bei Kunst im Park!

Wie komme ich hin und her?

Mit dem SchnellBus S90/S91:
Die SchnellBus-Linie S90 Münster  Senden  Lüdinghausen fährt an diesem Sonntag stündlich. Auf der SchnellBus-Linie S91 Datteln  Olfen  Seppenrade  Lüdinghausen ist ein Bus – an diesem Sonntag ohne Voranmeldung – unterwegs.         Weitere Infos: www.rvm-online.de. 

Mit Zug und BürgerBus: 
Stündlich fahren sonntags Züge der Westmünsterlandbahn zwischen Dortmund und Enschede – mit Halt jeweils in Lüdinghausen. Zu den Abfahrts- und Ankunftszeiten ist ein BürgerBus zwischen dem Bahnhof, dem Gelände der Kunstausstellung und der Innenstadt unterwegs. Kostenlos! Weitere Infos:  www.buergerbus-luedinghausen.de  www.rvm-online.de.

Ausgeschilderter Fußweg: 
Vom Lüdinghauser Bahnhof wird auch ein Fußweg zu „Kunst im Park“ zwischen den Burgen Vischering und Lüdinghausen und in die Innenstadt zum Lüdinghauser Stadtfest ausgeschildert.

Eine schöne Gelegenheit für eine Radtour:
Lüdinghausen ist mit seiner Innenstadt und dem Burgen-Gelände sehr gut auf ausgeschilderten Wegen mit dem Fahrrad zu erreichen – aus allen Nachbarorten sowie auch aus den Wohngebieten. Tipps für schöne Radtouren gibt´s hier:         www.lhmarketing/fahrradtour


